

Про деньги и не только узнали на финансовых квизах

Одним из завершающих мероприятий в рамках проведения акции «Неделя финансовой грамотности населения Тамбовской области» стала серия квизов «Про деньги и не только» для старшеклассников области, студентов Тамбовского государственного университета имени Г.Р. Державина и технического университета. Ведущими интеллектуальных игр стали волонтеры финансового просвещения Державинского университета.

«Участники квизов — старшеклассники опорных школ по финансовой грамотности, агрошкол Тамбовской области, студенты младших курсов университетов неэкономических направлений обучения. Мы уверены, что подобные мероприятия помогают ребятам сформировать экономические навыки, навыки кибербезопасности, позволяют проявить лидерские качества», — отмечает управляющий тамбовским отделением Банка России Михаил Носенков.

Квизы первого отборочного раунда, под общим названием «Платье изнашивается, а знания останутся!», прошли на базе Тамбовской областной библиотеки им. А.С. Пушкина. В них приняли участие более 130 школьников из Тамбова и 7 районов области. В финал, который состоялся на площадке тамбовского отделения Банка России, вышло 10 самых эрудированных команд. В ходе напряженной борьбы им пришлось отвечать на вопросы, связанные с формированием экономической культуры, с деньгами, с современными финансами и финансовым правом. Бурное обсуждение вызвали вопросы по кибербезопасности и примеры хитрых уловок финансовых мошенников. В финале победу с небольшим отрывом одержали ребята из Новоникольской средней школы и университетских профильных классов

«Многие вопросы не всегда были направлены на четкие знания, а скорее на логическое мышление, что безусловно дало нам высокие шансы на победу. Участникам хорошо запомнились вопросы первого раунда, основными темами которого стали сказки и мультипликация, а еще монеты Банка России, посвященные известным мультгероям», — поделился впечатлениями представитель университетских профильных классов Михаил Кривошеин.

«Сейчас подобные квизы очень актуальны и просто необходимы для закрепления знаний, касающихся финансовой грамотности. Благодаря таким мероприятиям дети повышают свою экономическую культуру, а разносторонние вопросы не дают им заскучать», — педагог-руководитель университетского класса Ярослав Белов.